
大卒 ＳＣＯＡ－Ａ  No.1 

 
◇ 言語 ◇ 

「生」の字を使った次の熟語のうち、「生成り」の「生」と同じ読み方をするものはどれか。 
 

１．生駒 
２．壬生 
３．生業 
４．生憎 
５．生醤油  

 
 
 

大卒 ＳＣＯＡ－Ａ  No.2 

 
◇ 数理 ◇ 

卵を運ぶのに１個につき２円の運賃がもらえるが、運ぶ途中で卵を割ってしまうと、割った分の

運賃がもらえないうえに、割った卵の代金を１個につき 13 円払わなければならない。250 個の卵

を運ぶ途中で何個か割ってしまったので、320 円しかもらえなかった。このとき、途中で何個の

卵を割ってしまったか。 
 

１． 12 個  
２． 13 個 
３． 14 個 
４． 15 個  
５． 16 個 

 
  



大卒 ＳＣＯＡ－Ａ  No.3 

 
◇ 論理 ◇ 

A，B，C，D の４人の家と１本の木がある。A の家からは南東の方向に木が見え、B の家からは

南西の方向に木が見え、C の家からは北の方向に木が見える。また、C の家から見て、北東の方

向に D の家がある。このとき、次の中で確実にいえるものはどれか。  
 

１．D の家からは、木は北西の方向に見える 
２．A の家は D の家よりも北にある 
３．A の家の真東に B の家がある 
４．A の家は D の家よりも西にある  
５．B の家は D の家よりも北にある 

 
大卒 ＳＣＯＡ－Ａ  No.4 

 
◇ 常識 ◇ 

100V－500W と記されている電気ストーブがある。このストーブを 100V 電源につなぐと、何Ａ

の電流が流れるか。 
 

１．0.5A 
２．2A 
３．50A 

４．0.2A 
５．5A  

 
 

大卒 ＳＣＯＡ－Ａ  No.5 

 
◇ 英語 ◇ 

次の英文と同じ内容を示す文を、選択肢 1から 5の中から選びなさい。 

If only he had worked harder. 

 
１．I don’t know if he worked harder. 

２．I wish he had done more work.   

３．It seems only he worked hard. 

４．It was harder for him to work. 

５．He must have been quite lazy. 
 


